

怕见死敌是他的“老毛病”

据西班牙体育专业网站sportige统计, C罗代表皇马征战西甲期间一共参加过5次“国家德比”, 结果全输了。(《体育画报》)则称, 身披皇马战袍的C罗在各类比赛中总共与巴萨交手10次, 仅赢一场, 平均301分钟才能进一个球。

这让媒体再次质疑C罗这位曾荣膺金球奖的葡萄牙天才球员见不得“大场面”, 甚至有人称他能做的仅仅是为一些非关键场次锦上添花。

“C罗在面队巴萨和梅西时心理焦虑过度, 导致比赛时腿软。”有媒体称。甚至有媒体翻出了C罗在曼联时的数据, 从而进一步证明他是个“伪巨星”。C罗自2003-2004赛季至2008-2009赛季效力于曼联, 当时曼联最重要的对手是切尔西, 而C罗随队在各项比赛中与切尔西交手10次, 仅打入1球。

太想赢球 被压力“拖后腿”

《世界体育报》昨日爆料, 知情人士从皇马主席弗洛伦蒂诺那里得知, 皇马高层认为C罗有“国家德比焦虑症”, 他们打算为C罗寻找心理医生。文章称, C罗的“心病”不仅在于他想击败巴萨, 也在于他希望把巴萨球星梅西踩在脚下。

据悉, 这已经不是皇马首次请心理医生来干预球员的心理。当年, 皇马曾邀请过心理学大师兰帕雷罗、F1界的心理导师斯帕克曼等人来帮助球员摆正心态。

《马卡报》则请来西班牙著名体育心理专家帕特里西亚·拉米雷斯分析C罗的病症。他认为, C罗的心理有问题, 这一点毋庸置疑。

“C罗不能把过多的注意力放到关注结果本身上。”拉米雷斯说, “像他这样骄傲并有野心的球员, 迫切地渴望胜利是正常的, 但这一目标为他带来太多压力, 在比赛中, 他无法达到最好的心理状态。”

上周末, 西甲赛场“国家德比”中, 巴萨以3:1击败皇马, 后者的当家球星C罗此役仍未能贡献进球。“自从加盟皇马后, 面对巴萨, 他平均301分钟才能进一个球!”媒体和球迷如此指责C罗, 而C罗则在训练中试图用大帽子将自己藏起来, 一副无颜见人的模样。C罗这个样子, 连皇马高层也看不下去了, 俱乐部决定把这个问题交给心理医生。

见了巴萨就蔫 C罗“病”了

这可不是说笑, 俱乐部要为他请心理医生

延伸

同病相怜

梅西也常“挨骂”

在媒体和球迷的包夹之下, 球员的心理魔咒也并非C罗一个人有, 号称联赛之王的伊布曾长期患有“欧冠不进球症”。甚至包括C罗的“死敌”梅西, 他随俱乐部征战时所向披靡, 回到国家队却“找不到球门”。就在上个月阿根廷队和弱旅玻利维亚战平之后, 阿根廷媒体又将怒火撒向梅西, 让他“别回阿根廷了”。如果皇马为C罗请大夫奏效的话, 阿根廷国家队也大可效仿, 为梅西缓解一下国家队作战的心理压力, 从而带领阿根廷像巴萨一样高奏凯歌。 钱业



太暴力了吧

网传河南某武校学生遭校方殴打

近日, 有网帖爆料称河南省某知名武校学生被校方暴揍。被打起因则是没有遵守学校纪律, 比如抽烟、点名不到、睡觉说话、用手机等。据调查, 90%的被打学生都没有想到使用法律武器保护自己, 只因害怕接受更残酷的鞭打。据悉在武校暴力教育中, 教练主要以棍棒为主, 打学生臀部,

所谓的臀部肉多, 打不出内伤。并且组织全校学生观看以示杀鸡儆猴。武校教练打人已是公开的秘密, 据不愿透露姓名的教练称: “武校人多, 难管的孩子更多, 抽烟喝酒淘气的采用说服教育不好使, 这也是最直接最有效的方法, 最方便于管理。我们也没办法。” 小鱼



人类已经无法阻止 上海申花

阿内尔卡到手, 还觊觎着拿下小罗

现在看来, 阿内尔卡加盟上海申花绝不是中超引进大牌球星的终点, 而更像一个起点。前天, 申花高层向外透露, “俱乐部还在接触一位比阿内尔卡名气更大的球星, 这名巨星拿过欧洲金球奖和世界足球先生。”这位世界足球先生就是指巴西巨星罗纳尔迪尼奥。此外, 申花高层也表示, 有兴趣引进德罗巴。



公开爆料 申花对一位“世界足球先生”有兴趣

前天, 申花高层再度对外放风, “我们正在求购的这名巨星拿过欧洲金球奖和世界足球先生。但现在购买难度非常大, 因为这名球星虽已不在巅峰期, 但依然希望能参加2014年世界杯。薪水方面不是问题, 而是人家是否愿意加盟中超。”而在未

退役球员中, 仅剩小罗符合条件。此前, 巴西媒体就曾爆出, 有中超球队向小罗报价, 当时均以为是恒大, 目前来看, 申花也在追逐小罗, 但成功可能极小。与此同时, 一位上海市足协高层透露, 申花今年投入是4亿人民币。

热点追踪 古蒂渴望步阿内尔卡后尘

申花现在很热闹, 前皇马球星古蒂前天再次明确表示, 自己渴望加盟上海申花, 与阿内尔卡搭档。与此同时, 申花高层也表示, 有兴趣引进德罗巴。

“要么去中国或是迪拜踢球, 要么就挂靴。”古蒂在接受西班牙媒体采访时, 重申自己不会回西班牙踢球, 也不会重返欧洲。如果不退役, “我只有两个选择: 去中国踢球或者去迪拜踢球, 目前我正在运作这两件事。如果这两条路都不通, 我很可能选择退役。”古蒂的原话被西班牙的《阿斯报》转

载。古蒂还强调, 相比迪拜, 他更倾向于去中国。“去中国是我的A计划, 我首选上海申花。在那里, 我不但可以享受上海的生活, 还可以在业余时间出去逛逛, 去认识那里奇异美妙的文化。”在得知阿内尔卡加盟上海申花后, 古蒂表现得更加兴奋, “阿内尔卡已是申花的一员了, 如果我也加入进来, 那我们将是球队最理想的组合。”35岁的古蒂上个月与土耳其豪门贝西克塔斯俱乐部解除了合同, 古蒂的经纪人目前正与申花俱乐部就古蒂加盟一事进行商谈。 林本剑